

希希见到了天安门

沈开未父子北京圆梦

追事 追寻新闻尽头

坚守大山18年的好警察

本报北京11月16日讯(记者 杜洪雷) 16日上午,天安门广场上,希希欢快地跑着。因为他终于见到了自己经常念叨的天安门和人民大会堂。

自从来到北京,希希的情绪好了许多,话也多了起来。“别说是孩子第一次来北京,我也是第一次来北京。”沈开未看着儿子感慨地说道,“在家里看电视的时候,每次看到天安门就非常兴奋。”沈开未告

诉记者,儿子在出事之前每次放假都希望带他来北京看天安门。

在去天安门广场的路上,希希趴在车窗上看着外面的风景,突然问道:“这些大柱子是干什么的?”“这是人民大会堂呀,你在电视上看到过。”沈开未说道。“这么大,这么高呀!”希希一边说一边用双手比划着。下车后,希希看着眼前的广场,嘴里念叨着:“这是天安门广场。”再向北看,一个红色的建筑矗立着。“天安门城楼!天安门城楼!”小家伙顿时兴奋起来,希希拉着爸爸朝着天安门跑去,而此时沈开未也显得颇为激动。

选好了位置,沈开未和希希以天安门为背景拍摄了很多照片。

“这些都是最好的留念!”沈开未说道。在人民英雄纪念碑前,沈开未的表情变得严肃起来,并且给儿子介绍着纪念碑的历史和意义。“这次来北京,既实现了我的梦想,也实现了希希的梦想。”沈开未说。

临朐县公安局警察沈开未多次遭遇生活变故导致生活困难,但他仍坚守大山18年为百姓奔波。沈开未的儿子遭遇事故后生活不能自理,经过本报和康宝莱公司联系,沈开未带着儿子希希抵达北京,由北京301医院的儿科专家为希希做进一步诊断。据了解,康宝莱公司决定分三年每年拿出2万元钱用于希希的康复治疗。



▲见到了天安门,希希和爸爸格外高兴。本报记者 杜洪雷 摄



▲押运员持枪守护侧翻的运钞车。

本报记者 付志锦 摄

济宁至东平湖段 航道2013年建成

本报济南11月16日讯(记者 杨凡 实习生 王培) 16日,省政协组织召开纪念京杭大运河开通600周年学术研讨会,与会专家学者呼吁尽快恢复京杭大运河全线通航。据了解,济宁至东平湖一段航道预计2013年建成完工。

京杭大运河是世界上开挖最早、里程最长的人工运河,历史上大运河山东段涉及德州、聊城、泰安、济宁、枣庄五市。自1901年清政府发布停漕令、撤销大运河统一管理机构后,京杭大运河正式断航。目前,我省大运河济宁以北河段处在断航状态。

记者从省航道局了解到,我省去年开工的南水北调东线一期工程调水与航运相结合工程中,京杭运河济宁到东平湖河段已经开工建设,预计2013年航道可以建成贯通。随后,2015年该河段有三座二级船闸将投产使用,届时济宁至东平湖段可实现通航目标。济宁以北河段,山东省已经布局京杭运河山东段三级航道规划,交通部门将于“十二五”前期展开研究论证。

22名外国专家 获“齐鲁友谊奖”

本报济南11月16日讯(记者 刘爽 通讯员 许明道 范粟) 16日上午,省政府在济南举行仪式,授予谢尔盖等22名外国专家2011年度“齐鲁友谊奖”荣誉称号。1993年省政府为表彰对我省经济社会发展作出突出贡献的外国专家而设立该奖项,至今已有343名外国专家获此殊荣。

乌克兰分子免疫学创始人谢尔盖·科米萨林院士是获奖者之一。他提供先进技术参与山东省科学院重大新药研制攻关,研发利用山东沿海原料生产海产多不饱和脂肪酸磷脂新药的关键技术。省科学院生物研究所因此为契机建立了“绿色海洋药物”研发方向,采用现有海产加工企业的下脚料作为原料制药。这对于环境保护、能源节约具有重要的社会意义。

除谢尔盖之外,还有其余领域的21位外国专家获此殊荣。

一辆运钞车在执行任务途中侧翻,武装押运人员被救出后,持枪守护着运钞车内的巨额现金。在民警的护送下,一小时后,钞票安全转移。

运钞车躲行人侧翻 巨额现金平安转移

本报潍坊11月16日讯(记者 付志锦) 16日上午,潍坊市东风街与和平路交叉路口往北200米处发生一起交通事故,一辆运钞车在执行任务途中侧翻。运钞车内的巨额现金在民警和武装押送人员的护送下安全转移。

10点45分,记者赶到事发地点时发现,一辆运钞车侧翻在路旁,车头有一部分被损坏,地上有一道长长的划痕和一些碎片,旁边的护

栏被撞歪。据旁边商店的店主称,当时她正在店里打扫卫生,只听到一声巨响,随即她就看到一辆运钞车侧翻在路边。因为当时红灯刚过,所以车辆不多,运钞车没有撞到路边行人和车辆,只是将旁边近20米长的护栏撞歪。据这位店主介绍,当时车内有五人,由于她力气不够,无法将侧翻车辆的上侧车门打开,只能等民警来到现场后,将车内的人

员救出。据当时在车内的工作人员介绍,10点多的时候,天下起了小雨,路有些滑。运钞车自南向北行驶,人行道上有一行人横穿马路,为了躲避行人,司机急打方向盘,撞上了车辆调头处的墩子,车辆侧翻后又滑出了近15米才停在路旁。由于运钞车是在执行任务途中发生事故,车内有大量现金,所

以武装押运人员被救出后,一直手持枪械站在侧翻的运钞车附近,保证车内现金安全。11点10分左右,另一辆运钞车来到事故现场,在民警和武装押送人员的护送下,车内的三箱现金被迅速转移。12点30分左右,侧翻的运钞车被拖走,事故现场清理完毕,该路段恢复正常通车。据目击者称,当时车内共五人,只有一人有轻微擦伤。

一肉制品工厂锅炉爆炸

1人死亡,多人受伤

本报济南11月16日讯(见习记者 王茂林) 16日早上8点多,济阳县北商业街农贸市场北侧的肉制品加工厂锅炉爆炸,致1人死亡,多人受伤。

上午10点多,警方已经封锁现场,伤者被送到医院后,四周店铺也恢复了生意,几户店主大多缄口不言。

爆炸发生在被封锁的院子里,厂区所在二层楼房的玻璃被震碎。据目击者称,事发工厂从事肉制品加工作业,爆炸的是厂内的锅炉,伤者已被送往济南市第七人民医院。记者随后赶到医院,据急诊室一位医生介绍,5位伤者已经被安排到5、6、7、8层病房。记者了

解到,5楼住院部的一位伤者受伤较重,脸被炸得血肉模糊,主治医生介绍“伤者目前需要做手术”。

在4楼手术室外,伤者家属和朋友十几人焦急地等在椅子上。“我媳妇在手术室里,她需要截肢。”蹲在医院四楼手术室外,一名男子一脸紧张。

“我正要进车间,突然就爆炸了,眼前全是白乎乎的气,我看不到里面。”事发时在场的房女士(化名)介绍,分不清哪个是哪个,慌乱中,她赶到到办公室打电话叫人。

爆炸过后,房女士得到一个不幸的消息,和她一起来厂子的一位女士已经死亡。

下午2点左右,记者进入爆炸厂房院内看到,房女士等人工作的车间已经面目全非,地上全是被炸烂的金属和建筑材料碎片。

早上8点左右,位于爆炸厂区西南方向200米处的一家中药店,张先生正在店里忙活。“我听到砰的一声,从农贸市场那边传过来。”张先生打算去看看,顺便买早餐。

“我抬的那个男的满身是伤,模样也辨不清,脸上全是灰。”张先生赶到时,才知道爆炸很厉害,现场来了两辆救护车,很多人帮忙抬伤者。

▲爆炸过后,加工车间倒塌。见习记者 王茂林 摄

